

В Печенгском округе трудовые отряды школьников КГМК выходят на работу

<https://murmansk.bezformata.com/listnews/trudovie-otryadi-shkolnikov-kgmk/95359212/>

Уже двенадцатый год КГМК дает подросткам возможность в период летних каникул открыть трудовой стаж, поработать на благо своих городов и получить первую зарплату. Как и в прошлом году, в период пандемии традицию не стали прерывать, но внесли соответствующие коррективы.

Торжественные открытия преобразовали в организационные собрания для небольших групп, а профориентационные тренинги будут проводиться в онлайн-формате.

В Печенгском округе сегодня провели организационные собрания. Для юных сотрудников компании в Никеле и Заполярном провели инструктаж по охране труда и промышленной безопасности. В приграничном поселке в трудовых отрядах КГМК в этом сезоне будут работать 20 ребят, в Заполярном - 30. Их рабочая неделя будет пятидневной, начало четырехчасовой смены в 9 утра.

Как и в прошлые годы, решать все рабочие вопросы школьникам помогают воспитатели. Как рассказал один из них - Сергей Каракулов, ребятам из отрядов ТОШ выдали полные комплекты спецодежды и средства индивидуальной защиты. А с учетом непростой эпидемиологической обстановки, они ежедневно будут проходить термометрию, работать в масках. Трудовой фронт ТОШевцев в Никеле - улицы и скверы поселка, а также популярная среди его жителей Тропа здоровья.

Для многих подростков приграничного поселка работа в ТОШ - первый трудовой опыт. К слову, в этом году большинство подростков, пожелавших обрести этот опыт - девушки: 12 из 20.

- Здесь главное даже не заработать деньги, а решить вопрос, чем заняться летом, - поделилась девятиклассница Виктория Котова. - Я хожу в секции, а они летом не работают. ТОШ - хорошая возможность провести время с пользой для поселка, в котором живу.

- Решила провести летние каникулы работая, - рассказала Мария Макридова. - У меня папа работает в КГМК, и мне интересно узнать о его работе и о градообразующем предприятии в целом.

- Я уже работала в трудовом лагере на базе школы №20. Теперь воспользовалась возможностью пойти в ТОШ Кольской ГМК и заработать деньги на будущее - тратить зарплату сразу не собираюсь, - поделилась Надежда Трескина. - Летом осталась в Никеле, поэтому решила потрудиться. И рабочий график удобный, потому что после обеда можно заниматься своими делами. Одни плюсы!

Другим плюсом станет профориентационный онлайн-тренинг «Твой выбор». Для ребят из Печенгского округа его проведут практические в их первые рабочие дни.

Подведены итоги регионального конкурса «Регион-Профи Форум»

<https://murmansk.bezformata.com/listnews/konkursa-region-profi-forum/94832458/>

Конкурс «Регион-Профи Форум» проходил в очном и заочном форматах. Очный - 13 мая в рамках регионального профориентационного форума «Моя профессиональная траектория», заочный - с 26 апреля по 11 мая 2021 года.

Конкурс проводился центром «Лапландия» при поддержке Министерства образования и науки Мурманской области в целях повышения престижа рабочих профессий и специальностей среди молодежи. Участие в нем приняли обучающиеся

профессиональных образовательных организаций Мурманской области в возрасте от 15 до 20 лет.

По итогам работы жюри определены победители и призеры в двух номинациях.

Номинация «Регион-Профи – фильм»

1 место – Жаворонкова Злата, ГАПОУ МО «Печенгский политехнический техникум», руководители Николаева Анна Юрьевна, Павлицкая Лилия Евгеньевна.

2 место – Саламатова Ангелина, ГАПОУ МО «Полярнозоринский энергетический колледж», руководитель Шакирова Анастасия Владимировна.

3 место – Калько Ольга, ГАУДО МО «МОЦДО «Лапландия», руководитель Печенкина Татьяна Васильевна.

Номинация «Регион-Профи – ролик»

1 место – Юрьева Валерия, СНК филиал ГАПОУ МО «Оленегорский горнопромышленный колледж», руководитель Румянцева Анастасия Николаевна.

2 место – Труш Ирина Владимировна, ГАУДО МО «МОЦДО «Лапландия», руководитель Печенкина Татьяна Васильевна.

3 место – Меликова Наила Наил кызы, ГАУДО МО «МОЦДО «Лапландия», руководитель Печенкина Татьяна Васильевна.

В Мурманске выпускников познакомили с профессией врача-стоматолога

Фото: пресс-служба партии "Единая Россия"

В Мурманске на базе средней школы №49 в рамках региональной акции «День юного специалиста» партпроекта «Единой России» «Здоровое будущее» состоялась завершающая весенний цикл лекция с врачом-стоматологом.

С апреля 2021 для учащихся старших классов были проведены подобные беседы со специалистами разных медицинских направлений. Об этом сообщил региональный координатор проекта партии «Здоровое будущее», главный врач областного клинического многопрофильного центра Евгений Тарбаев.

«Осенью, с учетом эпидемиологической обстановки, занятия будут продолжены как на площадках образовательных учреждений, так и в Мурманском областном клиническом многопрофильном центре. Будут организованы лекции ведущих врачей и ознакомительные экскурсии по структурным подразделениям центра», - рассказал регкоординатор.

Заключительную профориентационную беседу с учениками старших классов провел врач Мурманской областной стоматологической поликлиники Вадим Хворостов.

Будущие абитуриенты узнали о необходимых знаниях и умениях для освоения профессии стоматолога, задали интересующие вопросы, а также познакомились со специализациями в сфере стоматологии. Врач, в свою очередь, поделился секретами работы с детьми.

По мнению выпускников, такие профориентационные встречи помогают им определиться с выбором будущей медицинской специализации.

Напомним, в акции «День юного специалиста» участвуют учащиеся химико-биологических классов образовательных учреждений региона и врачи нескольких крупных медицинских организаций. На занятиях медики рассказывают школьникам о той или иной врачебной специальности. В прошлом году акция из-за пандемии была приостановлена. В 2021 году перед учащимися выступили медицинские работники по

направлениям: «неврология», «кардиология», «анестезиология и реанимация» и «стоматология».

Школьников Мурманска познакомили с профессией анестезиолога-реаниматолога

<https://murmansk.bezformata.com/listnews/anesteziologa-reanimatologa/93106580/>

Фото пресс-службы регионального отделения "ЕР"

В Мурманске на базе средней школы №49 в рамках региональной акции «День юного специалиста» партпроекта «Здоровое будущее» состоялась профориентационная беседа врача-анестезиолога-реаниматолога Сергея Сакулина с учениками старших классов.

«Сегодня возросла потребность врачей этого направления. Анестезиолог-реаниматолог обеспечивает безопасность пациента во время хирургического вмешательства, а также в ближайший послеоперационный период», - пояснил врач.

В ходе урока будущие абитуриенты интересовались спецификой профессии, активно задавали вопросы, касающиеся сложных и проблемных ситуаций, с которыми может столкнуться врач.

«Подобные уроки помогают выпускникам в выборе будущей профессии. Призвание врача подразумевает под собой большую самоотдачу. Искреннее желание помогать людям - это удел не каждого», - заверил региональный координатор партийного проекта «Здоровое будущее» Евгений Тарбаев.

Напомним, в акции «День юного специалиста» участвуют школьники химико-биологических классов образовательных учреждений региона и врачи нескольких крупных медицинских организаций. На занятиях медики рассказывают учащимся о той или иной врачебной специальности. В прошлом году акция из – за пандемии была приостановлена. В 2021 году перед учащимися будут выступать медицинские работники по направлениям: «неврология», «кардиология», «анестезиология и реанимация» и иным.

МГТУ приглашает абитуриентов и их родителей

<https://murmansk.bezformata.com/listnews/mgtu-priglasheet-abiturientov-i-ih-roditeley/92926021/>

Мурманский государственный технический университет приглашает абитуриентов и их родителей посетить профориентационные мероприятия.

В это воскресенье, 18 апреля, в Отеле AZIMUT (Деловой центр "Арктика") пройдёт Образовательная выставка "Навигатор Поступления" .

На одной площадке будут представлены лучшие вузы Мурманска, России и даже мира. Для гостей будут организованы уникальные мастер-классы и лекции по ЕГЭ и ОГЭ-2021, поступлению на бюджет, профессиям; подбор вузов и профориентация для учеников 8-11 классов; индивидуальные консультации с экспертами по поступлению.

С 10:00 будет открыта панель МГТУ , где команда вуза будет готова ответить на любые вопросы. В 12:25 начнётся выступление проректора по учебной работе Виктории Яценко, которая расскажет об актуальных направлениях подготовки и особенностях поступления в Мурманский государственный технический университет.

А в следующую субботу, 24 апреля , в МГТУ состоится очередное большое мероприятие – День открытых дверей .

Руководство Университета, ведущие преподаватели и студенты поделятся главными секретами поступления, расскажут, почему стоит выбрать Мурманский государственный технический университет, как проходит образовательный процесс и прохождение практики, где работают выпускники. Кроме того, посетителям мероприятия будет предложено испытать на себе современные интерактивные формы обучения в вузе – на морских тренажерах и в аудитории 3D-моделирования нефтегазовых процессов. Врио ректора МГТУ Светлана Деркач представит доклад «Образование в МГТУ: достижения, вызовы, перспективы» (основные направления развития университета).

Ждём школьников и их родителей в 15:00 в аудитории 417В (г. Мурманск, ул. Спортивная, д. 13, главный корпус).

ВНИМАНИЕ! День открытых дверей проводится с соблюдением всех правил по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции. На территории университета действует масочный режим.

МАГУ запускает викторину профориентации «Разные, но равные»

С 19 по 30 апреля кафедра специальной педагогики и специальной психологии МАГУ организует региональную профориентационную викторину «Разные, но равные».

К участию приглашаются учащиеся 9-11 классов, студенты колледжей и вузов. Викторина проводится с целью вызвать интерес к изучению проблемы включения лиц с ОВЗ и инвалидностью в общество.

Подробную информацию и форму заявки смотрите в прикрепленном файле.

Викторина - Разные, но равные

В Мурманске при поддержке партпроекта «Здоровое будущее» прошло профориентационное мероприятие

<https://murmansk.bezformata.com/listnews/podderzhke-partprojekta-zdorovoe-budushee/92643458/>

Выпускников познакомили с профессией «врач-кардиолог»

С сегодняшнего дня на базе средней школы №49 областного центра возобновились профориентационные мероприятия в рамках региональной акции «День юного специалиста» партпроекта «Здоровое будущее». В своем приветственном слове к участникам встречи сенатор от Мурманской области, заслуженный врач Российской Федерации Татьяна Кусайко особо подчеркнула рост престижа профессии медицинского работника в обществе.

«В то же время многие регионы, и Мурманская область — не исключение, испытывают дефицит медицинских кадров. Поэтому такие акции, которые подталкивают детей к осознанному выбору будущей профессии, приносят большую пользу. Ну и, конечно, мы

ждем возвращения наших студентов-медиков на работу в медучреждения региона после окончания учебы», - отметила парламентарий.

«Дни юного специалиста» по инициативе «Единой России» проводятся с 2017 года. На сегодня порядка 300 детей учатся по договорам с нашим минздравом в различных медвузах страны. Многим из них определиться с выбором профессии и специализации помогла именно наша акция», - прокомментировал региональный координатор проекта партии «Здоровое будущее», главный врач областного клинического многопрофильного центра Евгений Тарбаев .

«Медицина в современном мире – это развивающаяся отрасль, в которой постоянно происходят новые открытия. Освоив профессию врача-кардиолога, ребята получают достойную, востребованную специальность, и будут приносить пользу людям», - выразила уверенность заведующая кардиологическим отделением с палатой реанимации и интенсивной терапии, врач-кардиолог высшей квалификационной категории Мурманский областной клинический многопрофильный центр» Галина Руднева .

Как заявил регкоординатор проекта, в ближайшем будущем после снятия всех ковидных ограничений «День юного специалиста» вновь будет проводиться в стенах медучреждений. «Мы сможем не только рассказать школьникам о той или иной врачебной специальности, но и познакомить их с условиями работы медиков», - заверил Евгений Тарбаев.

Напомним, в акции «День юного специалиста» участвуют учащиеся химико-биологических классов образовательных учреждений региона и врачи нескольких крупных медицинских организаций. На занятиях медики рассказывают школьникам о той или иной врачебной специальности. В прошлом году акция из – за пандемии была приостановлена. В 2021 году перед учащимися будут выступать медицинские работники по направлениям: «неврология», «кардиология», «анестезиология и реанимация» и иным.

Сотрудники УФСИН России по Мурманской области провели для мурманской молодежи профориентационное мероприятие

<https://murmansk.bezformata.com/listnews/ufsin-rossii-po-murmanskoj-oblasti/91435307/>

В преддверии Дня защитника Отечества в подведомственных УФСИН подразделениях – ОСН «Айсберг» и отделе по конвоированию - для студентов мурманского колледжа и старшеклассников 5-й подшефной школы прошла профориентационная экскурсия «Один день службы в УИС».

Молодёжь призывного возраста получила возможность увидеть, как проходят трудовые будни сотрудников правоохранительной службы.

Экскурсия началась на плацу с показательных выступлений специалистов кинологической службы, которые продемонстрировали ребятам работу служебных собак породы бельгийская овчарка. Во время представления были показаны элементы общего курса дрессировки: послушание, команда жестами на расстоянии, задержание условного нарушителя, а также работа специальной собаки по поиску наркотических средств.

На плацу подразделений были выставлены спецавтомобили, находящиеся в распоряжении УФСИН, которые также вызвали неподдельный интерес у гостей мероприятия.

Экскурсия продолжилась в отделе специального назначения «Айсберг» рассказом начальника ОСН Андрея Покровского об истории данного подразделения специального назначения, о служебных буднях бойцов. Ребята осмотрели выставку современного стрелкового оружия, состоящего на вооружении УИС, попробовали свои умения в разборке-сборке автомата Калашникова, присутствовали на показательной тренировке сотрудников спецназа по боевому самбо.

В отделе по конвоированию начальник отдела Владимир Галаев ознакомил гостей с учебной базой отдела - макетами в натуральную величину специальных автомобиля и вагона, спецсредств, панорамными макетами учреждений.

В завершение экскурсии её ведущий - начальник отдела по воспитательной и социальной работе с личным составом УФСИН Евгений Кулавский провёл со студентами колледжа круглый стол, во время которого подробно рассказал им о возможности получения высшего юридического образования в ведомственных вузах ФСИН, а также ответил на все интересующие ребят вопросы.

Ребята и представители учебных организаций поблагодарили сотрудников за интересную и познавательную встречу и выразили надежду на продолжение взаимодействия в области патриотического воспитания молодёжи и их профориентации.